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R O M Â N I A 
JUDEŢUL GALAŢI      Înregistrat la nr.1138 din 07.04.2026  
COMUNA CUCA      
CONSILIUL LOCAL 
 
 
 

P R O C E S  - V E R B A L 
 
   Încheiat astăzi  7 aprilie 2026, în şedința extraordinară   a Consiliului local al comunei 
Cuca, care are loc la orele 10,00  la Sala mare a Căminului cultural din  comună.    
 Şedinţa a fost convocată de  primarul comunei  prin Convocatorul înregistrat  la nr.1091   
din  3 aprilie   2026  ,  emis în baza Dispoziţiei nr.33 din aceiaşi dată. 
 Din totalul de 11 consilieri  care compun organul deliberativ,  sunt prezenţi  la şedință toți 
11. De asemenea sunt prezenți   la ședință primarul, contabila  și  secretarul  comunei.  În debutul 
ședinței  secretarul  supune spre aprobare procesul verbal  încheiat în ședința din 26 martie 2026 . 
Cum nu sunt de făcut completări sau mențiuni acesta a fost supus la vot deschis  fiind aprobat în 
unanimitate . Începând din această lună  președinte de ședință este d-na consilier local Lepădatu 
Lenuța . Referitor la convocarea ședinței de astăzi de la ora 10 d-na Lepădatu  arată că alegerea 
orei de desfășurare nu este tocmai nimerită deoarece a fost nevoită să plece de la serviciu , în 
condițiile unui program aglomerat . În cele din urmă domnia sa  preia lucrările ședinței de astăzi 
și supune spre aprobare proiectul ordinii de zi :    
 1.Proiect de hotărâre privind stabilirea noului număr maxim de posturi pentru  UAT 
comuna Cuca , județul Galați .  
  Referitor la  înscrierea pe ordinea de zi a punctului  Propuneri , întrebări , interpelări , d-
na Lepădatu solicită membrilor Consiliului local  ca și acest punct să fie  supus aprobării în 
cadrul ordinii de zi  , justificând acest lucru anume existența unor probleme importante ce 
trebuiesc  aduse la cunoștința Consiliului local .         
 În urma votului deschis  ordinea de zi  care a fost  aprobată în unanimitate, cu mențiunea 
d-nei Lepădatu .          .                       
Precizăm că proiectul de hotărâre și  materialele ședinței de astăzi au fost comunicate membrilor 
consiliului local electronic pe adresele de e-mail la data convocării ședinței și a comunicării 
convocatorului și invitației la ședință . De asemenea precizăm că materialele ședinței  au fost 
publicate pe site-ul comunei Cuca la secțiunea  alocată în cadrul linkului Monitorul Oficial local, 
în conformitate cu prevederile Legii nr.52/2003 și ale Codului administrativ.                                                                  
 În continuare  președintele de ședință dă cuvântul d-lui primar , inițiatorul proiectului de 
hotărâre.  Dl. primar la rândul său dă cuvântul secretarului comunei care prezintă adresa 
Instituției Prefectului cu privire la necesitarea reducerii numărul personalului încadrat la UAT 
comuna Cuca , județul Galați . În continuare se fac înscrieri la cuvânt . Dl. Căruceru nu este de 
accord cu presiunile care se fac de către Prefectură cu privire la dispozibilizările de personal 
arătând că organul de conducere al comunei în speță Consiliul local ar trebui să dispună acest 
lucru și doar dacă se impune . În opinia domniei sale nu ar fi necesar să adoptăm o astfel de 
hotărâre . În continuare d-na Lepădatu întreabă pe dl. primar dacă posturile pentru  implementare 
proiecte cu finanțare externă se pot adăuga la cel de la administrație pentru a fi luate în calcul la 
diminuarea celor cinci posturi . Dl. primar arată că da,  invocând art.XL  lit.b) a alin.(7) din  
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OUG nr.7/2026.  În continuare d-na Lepădatu mai adresează câteva întrebări  d-nei contabile  și 
anume dacă se realizează impactul financiar propus și care este el , deasemeni care a fost suma 
cheltuită în anul 2025 . D-na contabilă dă citire Notei justificative a cheltuielilor,  în care se arată 
că impactul financiar prin reducerea celor două posturi bugetate în anul 2025 și care au avut 
cheltuieli effective , este o reducere de 14,1 %  în comparație cu anul 2025 , iar suma tortală a 
salariilor a fost în anul 2025 de 2,495 mil. lei . Nemaifiind alte înscrieri la cuvânt președintele de 
ședință a supus la vot deschis proiectul de hotărâre care a fost aprobat  în unanimitate de voturi. 
 La ultimul punct de pe ordinea de zi se fac înscrieri la cuvânt . Dl. Căruceru arată că  
viceleprimar care este și conducător  auto pe microbuzul școlar  nu are timp sufiecient pentru a 
se ocupa de gospodărirea comunei , astfel că în prezent comuna este cam murdară și 
dezorganizată . Mai arată dl. Căruceru că ani în urmă,  deobicei primăvara  se desfășurau acțiuni 
de ecologizare a  unor zone  din comună considerate  expuse deșeurilor , la care participau un 
număr crescut de cetățeni , elevi ,  militanți ai mediului, funcționari , etc. În acest an se pare că 
nu se va aface acest lucru și consideră că  este foarte rău . În continuare dl. Arghir Traian ridică 
și problema  depozitării deșeurilor provenite din construcții și demolări . Se arată că  în locurile 
amenajate,  adică ravenele  pentru moluz , sunt depozitare și alte tipuri de deșeuri , pe viitor este 
necesar ca atât primarul cât și consiliul local, împreună ,  trebuie să identifice soluții pentru 
îmbunătățirea aceste activități . În continuare d-na Lepădatu  solicită d-lui primar ca programul 
ședințelor Consiliului local să se desfășoare  doar  după  amiază.  Referitor la  moluz consideră 
că acest lucru se realizează  cât de cât bine fără  restricții , atenția noastră urmând a se îndrepta 
către  amestecul de deșeuri . În ce privește lansarea de informații  de către primar pe anumite 
rețele sociale , doamna Lepădatu consideră că  informațiile nu sunt  în totalitate, se spuse  doar 
cei convine primarului . Mai întreabă d-na Lepădatu pe dl. primar dacă firma care realizează 
Centru civic a plătit penalități de întârziere pentru că termenul de încheiere a lucrărilor este 
depășit. Dl. primar arată că  prelungirea termenului  de realizare a lucrărilor a fost semnat înainte 
de depășire  deoarece condițiile meteorologice nu au permis efectuarea unor lucrări de turnare a 
betonului , pregătire a terenului pentru pavare , etc. De asemeni d-na Lepădatu   atrage atenția 
domnului primar asupra faptului că a purtat eșarfa- semnul distictiv al primarului- la o reuniune 
privată . Dl. primar arată că  este adevărat că reuniunea  era privată însă  firma beneficiase de 
fonduri europene  ca suport financiar  și consideră acest lucru ca o implicare prin atribuirea de 
fonduri publice .            
 Ordinea de zi  fiind epuizată  preşedintele de şedinţă propune după care declară lucrările  
închise.  Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal .   
 
 
 
 

PREŞEDINTE DE ȘEDINȚĂ,                                     
Consilier,   Lenuța Lepădatu     

            Întocmit,  
                   Secretar  G., A.Marin 
             


